

Naš sistem uzbunjivanja

UKRATKO



Protection



Fairness



Trust

Usklađenost sa zakonskim propisima i internim pravilima, kao i sa principima definisanim u našem Kodeksu ponašanja i Kodeksu ponašanja za poslovne partnere, ima najveći prioritet u našoj kompaniji. Važno je uočiti neprofesionalno ponašanje zaposlenih kao i dobavljača i stati mu na put. Shodno tome, Istražnoj kancelariji poverili smo da u naše ime vodi nezavisan, nepristrasan i poverljiv sistem dojavljivanja. Polazeći od principa proceduralne pravičnosti, sistem dojavljivanja garantuje najveći mogući stepen zaštite uzbunjivača, osoba uključenih u proces, kao i zaposlenih koji saraduju na istrazi neprofesionalnog ponašanja.

Ako se vaša dojava tiče eventualne ozbiljne povrede ljudskih prava ili ugrožavanja životne sredine, a počinioci su dobavljači, Istražna kancelarija će obavestiti nadležna odeljenja, koja će shodno tome pristupiti problemu.

Više informacija o proceduralnim principima žalbenog postupka Volkswagen grupe potražite ovde.

Podnošenje prijava u sistemu prijavljivanja nepravilnosti

Sistem za uzbunjivanje raspolaže sa nekoliko kanala preko kojih može da se prijavi eventualno neprofesionalno ponašanje zaposlenih ili dobavljača, a našoj kompaniji pruža brz uvid i reakciju ako je potrebno. Dojavljivanje se vrši na svim jezicima 24 sata dnevno, 7 dana u nedelji



Lično

Zkakažite termin imejlom pre dolaska



Glasovni unos telefonskim putem

Srbija +381 10 520 043



Poštanska adresa

Volkswagen AG – Central Investigation Office,
Mailbox 1717, Berliner Ring 2, 38436 Wolfsburg
(Germany)



Ombudsman

<http://www.ombudsmen-of-volkswagen.com>



Imejl

io@volkswagen.de



Eksterne kontakt osobe

Pogledajte naš sajt za više informacija.



Online kanal za izveštavanje

<https://goto.speakup.report/phs>



App

Izaberite QR kod i organizacioni kod sa sledećeg slajda

Imate li još pitanja ili vam treba lokalna kontakt osoba?

Pitanja ili sugestije za poboljšanje u vezi sa sistemom uzbunjivanja uputite istražnoj kancelariji ili PHS-u.

Napomene o uređivanju dokumenta

Izaberite link za online kanal za izveštavanje

- Porsche Holding Salzburg: <https://goto.speakup.report/phs>

Izaberite kod organizacije:

Organizacijski kod Porsche Holding:

- Porsche Holding Salzburg: 122333

QR kod za preuzimanje aplikacije “Govori – Slušaj za promenu”:



QR-Code Full
Resoultion

Organizacijski kod Porsche Holding:

- Porsche Holding Salzburg: 122333